



# VÁCLAVSKÉ VELIKONOCE



**Horní část Václavského náměstí 24. 3. 2023 – 10. 4. 2023**

Tradiční velikonoční atmosféra na tradičním místě s širokou nabídkou řemeslného a velikonočního sortimentu.  
Podpora neziskových organizací v rámci projektu **Podpoř dobro**, občerstvení, zajímavý kulturní program  
a zejména možnost zastavit se ve shonu dní a vychutnat si jarní atmosféru v samém centru Prahy.

## PODPOŘ DOBRO – prodejní stánky neziskových organizací

### PROSAZ (24. 3. - 10. 4.)

Jsme nezisková organizace PROSAZ, z. ú. a již tři desetiletí děláme maximum pro to, aby naše poskytované služby co nejvíce vyhovovaly individuálním potřebám našich klientů. Poskytujeme osobní asistenci, pečovatelskou službu, noční pohotovostní službu, domácí zdravotní péči, zaměstnáváme zdravotně postižené v chráněných dílnách a provozujeme bezbariérové středisko v Líchovech. Prostě pomáháme zdravotně postiženým.

### Klub ŽAP (24. 3. - 29. 3.)

je zapsaný spolek, který sdružuje ženy s nádorovým onemocněním a pomáhá jim vyrovnat se s touto těžkou nemocí. Krom jiných aktivit (instruktáže samovyšetřování prsů, cvičení, vycházky, rekondiční pobyty apod.) vyrábí v rámci ergoterapie drobné dárkové předměty. Velikonoční dekorace, pletená zvířátka pro děti a další výrobky udělají radost všem, kteří prodejní stánek Klubu ŽAP navštíví.

### Chráněná dílna Inspirace pro život (1. 4. - 6. 4.)

Ve stánku chráněné dílny pro mladé ženy se středně těžkým, často kombinovaným postižením, kterou zřizuje Divčí katolická střední škola v Praze, si můžete zakoupit výrobky klientek dílny a školy a podpořit tak chod chráněné dílny v letošním roce.

### Centrum sociální a ošetrovatelské pomoci v Praze 10, p. o. (28. 3.)

je organizace poskytující své služby formou pobytovou, ambulantní i terénní. V rámci terénních a ambulantních služeb nabízíme seniorům a jejich rodinám pomoc při vytváření důstojných podmínek pro život v jejich přirozeném prostředí prostřednictvím domácí zdravotní péče a pečovatelské služby.

Pro seniory, kteří potřebují 24hodinovou péči, jsou pak pobytové služby Domovy pro seniory, Domovy se zvláštním režimem a Odlehčovací služby poskytované v rámci našich Domovů Vršovický zámeček, U Vršovického nádraží a Zvonková.

### Dědina (30. 3.)

Pobytové rehabilitační a rekvalifikační středisko pro nevidomé Dědina, o.p.s. je jediné svého druhu v České republice. Umožňuje nevidomým a těžce zrakově postiženým lidem absolvovat intenzivní kurzy v programu sociální rehabilitace, sociálně terapeutických dílen a pracovní rehabilitace, na které navazuje rekvalifikace s následným pracovním uplatněním. Naše služby pomáhají zrakově postiženým naučit se žít a pracovat dle své vlastní volby, naším cílem je samostatný a plnohodnotný život zrakově postižených

### Tichý svět (7. 4. - 9. 4.)

Tichý svět – chráněná pracoviště, o. p. s. podporuje osoby s postižením (převážně sluchovým) v oblasti zaměstnávání i vzdělávání a přispívá k vytváření podmínek pro jejich sociální, zdravotní a pracovní začlenění do společnosti. Jedním z jeho provozů je i Tichá jehla, kde se tvoří výrobky na zakázku převážně z recyklovaných materiálů od švadlen se zdravotním hendikepem.

### Chráněná keramická dílna Řásnovka (31. 3. - 10. 4.)

Dílnu provozuje Zuzana Nešporová, vystudovaná keramička, sama v invalidním důchodu, a nabízí keramické výrobky, krásné dekorace, ozdoby a drobné dárky.

### Okamžik (10. 4.)

Okamžik, z. ú. je nezisková organizace působící na území hl. m. Prahy. Již 23 let pomáhá lidem se zrakovým postižením se začleňováním do běžného života a provozuje největší dobrovolnické centrum pomoci nevidomým. Poskytuje odborné sociální poradenství a podporu při ztrátě zraku. Dále organizuje pomoc nevidomým rodičům při vzdělávání jejich dětí a pořádá pro klienty různé vzdělávací akce a volnočasové aktivity. Mezi dobrovolníky vznikl fundraisingový projekt PletenyKosik.wz.cz, jehož cílem je finanční podpora organizace prostřednictvím prodeje stylových háčkových košíků.

### POŘADATEL A PROVOZOVATEL



### PARTNEŘI AKCE



### OTEVÍRACÍ DOBA

stánky s řemesly – denně 10:00 – 20:00  
stánky s občerstvením – denně 10:00 – 23:00

Více informací k akci Václavské Velikonoce 2023 naleznete  
na [www.CentrumPrahy.cz](http://www.CentrumPrahy.cz)  
a Facebooku Václavské náměstí a Instagramu

